

Crna Gora  
SKUPŠTINA CRNE GORE  
- Odbor za turizam, poljoprivredu,  
ekologiju i prostorno planiranje -  
Broj: 27-4/15-1/5  
EPA 710 XXV  
Podgorica, 25. mart 2015. godine

## SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje, sa sjednice održane 09. marta 2015. godine, podnosi

### IZVJEŠTAJ O RAZMATRANJU PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O VODAMA

Uvodne napomene o Predlogu zakona dao je Velizar Vojinović, pomoćnik ministra poljoprivrede i ruralnog razvoja. Ukazao je da je osnovni razlog za donošenje ovog zakona sadržan u potrebi daljeg usaglašavanja nacionalnog zakonodavstva, a prije svega Zakona o vodama, kao osnovnog sektorskog zakona iz oblasti voda, sa legislativom Evropske unije. Polazeći od navedenog, izvršene su izmjene i dopune važećeg Zakona o vodama na način da iste obuhvate odredbe koje će biti usaglašene prvenstveno sa Okvirnom direktivom o vodama Evropske unije i sa ostalim direktivama koje se tiču voda, a koje su u izvršenim analizama, kao i dosadašnjoj primjeni zakona ocijenjene kao nesaglasne ili nedostatne u odnosu na odgovarajuće odredbe iz legislative Evropske unije. Donošenjem ovog zakona stvara se potreban pravni okvir za donošenje nedostajućih podzakonskih akata, kao i usklađivanje već donijetih.

U diskusiji je ukazano da prilikom obrazlaganja razloga koji su doveli do pripreme Predloga zakona nije dat konkretan primjer dobrih rješenja u odnosu na evropsku praksu. Postavljena su pitanja koja se odnose na usklađenost našeg zakonodavstva u odnosu na evropsko, kada je oblast voda u pitanju, kao i status javnog dobra koji vode imaju. Predsjednik Odbora dr Predrag Sekulić ocijenio je da Predlog zakona mora nedvosmisleno definisati pojmove, odnose koje uređuju i usklađenost sa pozitivnim zakonodavstvom. Predlagaču je ukazano na potrebu inoviranja Tabele usklađenosti radi korekcije uočenih formalnih i suštinskih nedostataka. Validnu Tabelu usklađenosti je potrebno dostaviti do dana stavljanja Predloga zakona na dnevni red sjednice Skupštine Crne Gore.

Odbor je nakon izjašnjavanja, sa 4 glasa »za« i 3 glasa »protiv«, odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o vodama.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Predrag Sekulić.

Ovim izvještajem zamjenjuje se izvještaj broj 27-4/15-1/3 od 11. marta 2015. godine.

PREDSJEDNIK ODBORA  
Predrag Sekulić

